Российская Федерация
Республика Алтай
Администрация
муниципального образования
«Чойский район»

Россия Федерациязы Алтай Республиканын «Чойј аймак» муниципал тозолмо администрациязы

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

JöΠ

23 августа 2023 года

с.Чоя

№561

О включении в список участников государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»

В рамках программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2017 года №1710 «Об утверждении государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ», на основании решения Жилищной комиссии при администрации муниципального образования «Чойский район» (протокол от 21.08.2023 №9), Администрация муниципального образования «Чойский район».

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Включить в список участников программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» молодую семью:
- Псаревой Натальи Алексеевны, 22.09.2002 года рождения, проживающую по адресу: Республика Алтай, Чойский район, с. Чоя, ул. Социалистическая д. 51. Состав семьи 2 (два) человека.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя Главы администрации муниципального образования «Чойский район» по социальным вопросам.

Глава муниципального образования «Чойский район»

И.А.Русских